Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Bij het bestellen van onderdelen s.v.p. altijd het volledige onderdeelnummer aangeven. - Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. -
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Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Parti di ricambio
Repuestos - fit f} - Czeci zamienne - 3anacHbie wactu - Nahradni dily
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Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
Bij het bestellen van onderdelen s.v.p. altijd het volledige onderdeelnummer aangeven. - Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. - TWECA: % I b 52 B iC A S0
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Remarque concernant la réclamation d'un article

Nous vous remercions de la confiance que vous accordez aux mo-
déles PIKO. Nous espérons que vous étes satisfait de votre modéle
et que vous en profiterez longtemps. Si toutefois vous rencontrez
un probléme avec votre produit PIKO et souhaitez le retourner,
nous vous prions de bien vouloir remplir le formulaire de réclamati-
on disponible a I'adresse suivante : www.piko-shop.de/de/widerruf
et de le joindre a larticle concerné. Merci de votre compréhension.

Hinweis zur Reklamation eines Artikels:

Vielen Dank fur lhr Vertrauen in die PIKO Modelle. Wir hoffen,
dass Sie mit dem Modell zufrieden sind und lange Freude daran
haben. Sollten Sie dennoch Probleme mit Ihrem PIKO Produkt
haben und wollen dieses reklamieren, bitten wir Sie, den unter
www.piko-shop.de/de/widerruf hinterlegten Reklamationsschein
auszufullen und diesen dem reklamierten Artikel beizulegen.
Vielen Dank.

Complaint note:

Thank you for your trust in PIKO models. We hope that you are
satisfied with the model and enjoy it for a long time. Should you
nevertheless have problems with your PIKO product and wish to
complain it, we ask you to fill in the complaint form, which you
can find at www.piko-shop.de/en/widerruf, and enclose it with
the complained item.

Thank you very much.
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Déclaration de conformité UE

La société PIKO Spielwaren GmbH déclare par la présente que le
produit, dans sa conception et sa fabrication ainsi que dans la ver-
sion mise sur le marché par nos soins, est conforme aux exigences
essentielles de sécurité, de santé et de compatibilité des directives
et réglements mentionnés. Le texte complet de la déclaration de
conformité UE est disponible a I'adresse Internet suivante:
https:/iwww.piko.de/konform

EU-Konformitatserklérung

Hiermit erklart die PIKO Spielwaren GmbH, dass das Produkt in
seiner Konzeption und Bauart sowie in der von uns in Verkehr
gebrachten Ausfiihrung den grundlegenden Sicherheits-, Gesund-
heits- und Kompatibilitdtsanforderungen der genannten Richtlinien
und Verordnungen entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konfor-
mitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfugbar:
https:/iwww.piko.de/konform

EU Declaration of Conformity

PIKO Spielwaren GmbH hereby declares that the product in its
design and construction as well as in the version placed on the
market by us complies with the basic safety, health and compati-
bility requirements of the directives and regulations mentioned.
The full text of the EU Declaration of Conformity is available at
the following internet address: https://www.piko.de/konform
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Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Parti di ricambio - Repuestos
Hif} - Czeéci zamienne - 3anacHbie yacTu - Nahradni dily

*Catégorie de prix *Priscategorie *Preisgruppe *price category *Categoria prezzi

*Grupo de precio *{/1#%# *Grupa cenowa *ueHoBas kaTeropus *Cenova skupina
p

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piéce demandée.

Bij het bestellen van onderdelen s.v.p. altijd het volledige onderdeelnummer aangeven. - Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. -
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Voiture A+B Wagen A+B Wagen A+B Car A+B Carrozza A+B Coche A+B 723 A+B Wg A+B BaroHa A+B Viz A+B
N° Désignation: Beschrijving: Bezeichnung: Description: Descrizione: PG* N° Descripcion: LR Oznaczenie: Onwucanue: Oznaceni:
96532-07  Caisse compléte motrice Wagenkast A, volledig Gehause Wagen A, vollst. Body Car A, complete Carrozzeria completa, carrozza A 16 96532-07  Carroceria del coche A completa ZHHMF (AN RS -A Obudowa wagonu A, kompletna  Kopnyc nosHocTbto, BaroH A Bydleni viiz A kompletni
(sans pantographe) (zonder pantograaf) (ohne Stromabnehmer) (w/o pantograph) (senza pantografo) ] (sin pantégrafo) LS (bez pantografu) (6ea nanTorpacda) (bez shérace)
59540-16  Ressort timon (2pcs.), Veer (2stuks), Feder f. Deichsel (2 Stck.), Spring (2 pcs.), Molle (2 pezzi), 5 59540-16  Muelle para pértiga de enganche 393k (271°) Sprezyna gniazda sprzegu (2 szt.),  BecHa ans Abiwna (2wr.) Jarni Zasuvka spojka (2 ks.),
Porte d'intercircuation A a B Overgang Wagen A naar Wagen B Ubergang Wagen A zu Wagen B Rear door Car A to Car B Passaqggio carrozza A a carrozza B _ (2 u.), Paso Przejscie wagon A do wagon B Pfechod viz A do vozu B
9640020 _ Pantographe SNCF 1500V Pantograaf SNCF, Wagen A Pantograph SNCF C, Wagen A Pantograph SNCF C, Car A Pantografo SNCF C, carrozza A 12 96400-20  Pantégrafo SNCF C, coche A REBE SNCF C-A%F Pantograf SNCF C, wagon A MaxTorpacd SNCF C, BaroH A SNCF pantograf C, pfedéani vozu
9653227 _ Caisse complete remorque Wagenkast B, volledig Geh3use Wagen B, vollst. Body Car B, complete Carrozzeria completa, carrozza B 16 | 96532-27 _ Carroceria del coche B completa EHHME-AEFR Obudowa wagonu B, kompletna _Kopnyc nonHoctbto, BaroH B Bydleni viiz B, kompletni
96400-40 _ Pantographe 25KV remorque Pantograaf SNCF, Wagen B Pantograph SNCF M, Wagen B Pantograph SNCF M, Car B Pantografo SNCF M, carrozza B 12 | 96400-40  Pantdgrafo SNCF M, coche B REHE SNCF M-BFF Pantograf SNCF M, wagon B MNanTorpa SNCF M, BaroH B SNCF pantograf M, vagdn B
96400-41 _ Fenetre latterales, voiture A Ventsterband, Wagen A Fensterband, Wagen A Side window, Car A Finstrino laterale, carrozza A 10 | 96400-41  Ventanas laterales, coche A WEAET Listwa okien bocznych, wagon A _okHo nonoca, BaroH A Terminal bocni okna, viiz A
96400-44 _ Fenetre latterales, voiture B Ventsterband, Wagen B Fensterband, Wagen B Side window, Car B Finstrino laterale, carrozza B _10 | 96400-44  Ventanas laterales, coche B &R Listwa okien bocznych, wagon B _okHo nosioca, BaroH B Terminal bo¢ni okna, viiz A
96400-47  Pare brise Voor-/ Zijventster Front- / Seitenfenster Front- / Side window Finstrino laterale / anteriore 10 | 96400-47  Ventana frontal / lateral Bt/ Okna przednie / okna boczne Mepeanvie | 6oKoBble CTekNa Okna predni / bo¢ni okna
96400-48  Conduit eclairage Lichtgeleider / Verduistering Leuchtstabe / Lichtmaske Light bar / Light mask Barra luminosa / insegna luminosa 8 | 96400-48  Barra difusora de luces / pantalla de luces JURE/H] i Listwa $wiatet / Maskownica $wiatel  CseveHve nano4kw / ceeTno-Macka Strip svétla / mrizka svétla
96400-52  Capot resistances long, voiture A Weerstandrem lang, volledig Widerstandsbremse lang, kompl., Resistant brake - long, complete Freno lungo completo, carrozza A 12 96400-52  Freno de resistencia largo, ML RK-AER Hamulec oporowy dtugi, [MHaMI4eCKIiA TOPMO3 OO, Brzdovy odpor dlouhé, kompletni
Wagen A Wagen A CarA _ completo, coche A kompletny, wagon A nonHas, BaroH A vz A
96414-56 _ Antenne Antenne Antenne Antenna Antenna 6 | 96414-56_ Antena K& Antena aHTeHHa tykadlo
9640058 _ Trompe motrice, voiture A Hoorn lang / kort, Wagen A Horn lang / kurz, Wagen A Horn long / short, Car A Tromba lunga / corta, carrozza A 7] 9640058 Bocina larga / corta, coche A TR/ AE R Syrena diuga / krotka, wagon A por A/MHHbI / KOPOTKMIA, BaroH A Siréna dlouhé / kratké viz A
96400-61  Isolateurs , conduites de toiture, Isolators / Dakleidingen, Isolatoren / Dachleitungen, Isolators / Tube, Car A Isolatori / condotti, carrozza A 8 96400-61  Aislantes / Conductores del MR/ B F-AEF Izolatory / przewody dachowe, 13019TOPbI / VHUN KPBILLIK, Izolatory / trubek stfechou vagén A
voiture A Wagen A Wagen A ] techo, Coche A wagon A BaroHA
96400-62  Isolateurs , conduites de toiture, Isolators / Dakleidingen, Isolatoren / Dachleitungen, Isolators / Tube, Car A Isolatori / condotti, carrozza B 9 96400-62  Aislantes / Conductores del BGIR/ET-BEFR Izolatory / przewody dachowe, 1130A9TOPbI / AMHAW KPbILLK, Izolatory / trubek stfechou viiz B
voiture B Wagen B Wagen B ] techo, Coche B wagon B BaroH B
96400-63  Détaillage toiture, voiture A Dakafdekking / Loopbalk, Dachabdeckung / Dachlaufsteg, Roof cover / Copertura tetto / passerella tetto, 7 96400-63  Tapa del techo / Pasillo del techo, =T/ F= HER-TF K Pokrywa dachu / MoKpbITYE Kpbiwn / Kpbiwa aednne, Kryt stfechy / paluba stfe$ni viz A
Wagen A Wagen A Roof catwalk-switch cover, Car A carrozza A ] Coche A -AFEF pomost dachowy, wagon A BaroHA
96400-65 _ Trompes, voiture B Hoorn groep, Wagen B Horner, Wagen B Horn group, Car B Trombe / fischi, carrozza B 1 | 96400-65  Bocinas, Coche B I PE-BE R Syreny, wagon B POXKW, BaroH B Sirény, viiz B
96400-66 _ Marche pied avant Looprigel - vooraan Laufgitter, vorne _Step-front slide Gradino anteriore 71 ] 96400-66  Parrilla delantera [ - R Stopien przdéd MaHesxw, nepeaHmit Titul Forward
96400-68 _ Soufflet long Vouwbalk lang Faltenbalg lan Bellow-narrow Soffietto lungo 6 | 9640068 _Cubierta fuelle largo AFE-% kacznik miechowy dugi MbinbHVK A0ATO Bellows konektor dlouha
96436-69 _ Porte d'intercircuation, voiture A Overgang, Wagen A Ubergang, Wagen A Rear door, Car A Passaggio, carrozza A _6 | 96436-69  Paso, Coche A Jal-AEF Przejscie, wagon A nepesa, BaroH A Prechod, viiz A
96436-70 _ Porte d'intercircuation, voiture B Overgang, Wagen B Ubergang, Wagen B Rear door, Car B Passaqggio, carrozza B _6 | 96436-70  Paso, Coche B Jal1-BE £ Przejécie, wagon B nepesas, BaroH B Prechod, viiz B
96400-71 _ Mains montoires, voiture A Handleidingen, Wagen A Griffstangen, Wagen A Handrails, Car A Corrimano, carrozza A _8 | 9640071 Pasamanos, Coche A BFE-AEE Porecze, wagon A Mopy4Hw, BaroH A Zabradli, predani viz A
96400-72  Mains montoires, voiture B Handleidingen, Wagen B Griffstangen, Wagen B Handrails, Car B Corrimano, carrozza B 8 | 96400-72  Pasamanos, Coche B HKF-BEE Porecze, wagon B Mopy4Hw, BaroH B Zabradli, viz B
96400-89  Ressort timon (2pcs.), Veer (2stuks), Feder f. Deichsel (2 Stck.), Spring (2 pcs.), Molle (2 pezzi), carrozza A, 5 9640089 Muelle para pértiga de enganche sk (21°) Sprezyna gniazda sprzegu (2 BecHa ans gpiwna (21WT.) Jarni Zasuvka spojka (2 ks.)
Voiture A avant, Voiture B arriere Wagen A voor, Wagen B achter Wagen A vorne, Wagen B hinten Car A front, Car B rear posteriori e carrozza B, anteriori ] (2u.) szt.)
96400-90  Circuit imprimé principal avec Hoofdplatine met Belichtingsgs- Hauptplatine mit Beleuchtungs- Main board with Lightboards and Scheda principale con pannelli 16 96400-90  Placa principal con placas de RIRBH AR Plyta gtéwna z ptytkami OCHOBHast Nf1aTa C Nerk1MM JOCOK W Zékladni deska s dlazbou osvétleni
platine d'éclairage, voiture A platinen en kabel, Wagen A platinen und Kabel, Wagen A wires, Car A luminosi e fili, carrozza A ] iluminacion y cable, Coche A o$wietlenia i kablami, wagon A NPOBO/IOKM, BaroH A a kabely, viz A
96400-91  Circuit imprimé principal avec Hoofdplatine met Belichtingsgs- Hauptplatine mit Beleuchtungs- Main board with Lightboards and Scheda principale con pannelli 16 9640091 Placa principal con placas de LR F-BE R Plyta gtéwna z ptytkami OcHOBHast naaTa C NerkinMm JOCOK v Zakladni deska s dlazbou osvétleni
platine d'éclairage, voiture B platinen en kabel, Wagen B platinen und Kabel, Wagen B wires, Car B luminosi e fili, carrozza A _ iluminacion y cable, Coche B o$wietlenia i kablami, wagon B NpOBO/IOKM, BAaroH B a kabely, viz B
9640092 _ Fiche d'interfacer DC Interface Card DC Briickenstecker (Wagen A) DC Bridge (Car A) Ponte DC, carrozza A 8 | 9640092 Puente R Wtyczka do podigczenia dekodera  Mepembiika Vyrovnavaci zastrcka
96400-93  Cache eclairage frontal Afdedekking voor Belichtingsplatine  Beleuchtungsplatinenabdeckung Front light PCB cover Copertura, luce anteriore PCB _6 | 9640093 Tapa de las placas de iluminacion 1o 1~ A1) ZRBRIK Pokrywa ptytek oswietleniowych  OcseTuTtenbHble WyThl noKpbIBaOT Obruby osvétleni
96400-94  Cabine conducteur, voiture A Stuurstand, Wagen A Fihrerstand, Wagen A Drivers cab, Car A Cabina grande, carrozza A 1] 96400-94  Cabina, Coche A B EAER Stanowisko maszynisty, wagon A kabuHa, BaroH A Pozice Fidie, viiz A
96400-95  Cabine conducteur, voiture B Stuurstand, Wagen B Flhrerstand, Wagen B Drivers cab, Car B Cabina grande, carrozza B 71| 96400-95  Cabina, Coche B S -BER Stanowisko maszynisty, wagon B kabuHa, BaroH B Pozice fidi¢e, viiz B
96400-96  Aménagement interieur, voiture A Binneninrichting, Wagen A Inneneinrichtung, Wagen A Seats, Car A Interni, carrozza A 12 | 96400-9%  Decoracion interior, Coche A TEERLAER Wnetrze, wagon A VMHTEpbEp, BaroH A Interiér viiz A
96414-98  Aménagement interieur, voiture B Binneninrichting, Wagen B Inneneinrichtung, Wagen B Seats, Car B Interni, carrozza B 9 | 9641498 Decoracion interior, Coche B JERBEFR Whnetrze, wagon B YHTepbep, BaroH B Interiér viiz B
96400-100 _ Chassis, voiture A Ramen, Wagen A Rahmen, Wagen A Frame, Car A Supporto, carrozza A _10 | 96400-100  Marcos, Coche A I JHE-AZEF Rama, wagon A pamky, BaroH A Rama, viiz A
96400-103  Chassis, voiture B Ramen, Wagen B Rahmen, Wagen B Frame, Car B Supporto, carrozza B _10 | 96400-103  Marcos, Coche B [ THE-BEF Rama, wagon B pamKu, BaroH B Rama, viz B
96400-104  Couverture de Decoder (A) Cover Decoder, Wagen A Decoderabdeckung Wagen A Decoder cover Car A Copertura decoder, carrozza A 1] 96400-104  Cubierta Decoder, Coche A T e Oktadka Dekoder 0610xKa gekogep (A) kryt Decoder, viz A
96532-105  Jupes, voiture A Schorten, Wagen A Schiirzen, Wagen A Skirts, Car A Grembiuli, carrozza A 8 | 96532-105  Tapas laterales, Coche A HA-AE R Fartuchy, wagon A apTyK, BaroH A Zastéry vz A
96436106 __ Jupes, voiture B Schorten, Wagen B Schiirzen, Wagen B Skirts, Car B Grembiuli, carrozza B _8 | 96436-106  Tapas laterales, Coche B RIA-BEFR Fartuchy, wagon B daptyk, BaroH B Zastéry viz B
96436-107 _ Marche pieds (9pcs.) Deur treden (9stuks) Trittstufen (9-tlg.) Door step (9 pcs.) Gradino porta (9 pezzi) _8 | 96436-107  Escalerillas (9 u.) JHES-T1 (91 Stopnie drzwi (9 szt.) BotdopTbl Stupné dvere (9 ks).
96400-108  Tampons (2pcs.) Buffer (2stuks) Puffer (2 Stck.) Buffer (set of 2) Respingente (2 pezzi) 6 | 96400108 Topera (2 u.) EECRD) Bufory (2 szt.) 6ydep Rwr) Narazniky (2 ks.)
96400109 _ Chasse pierre Spoorruimer Schienenraumer Cow catcher Collettore 71 | 96400109 Limpiavias El i Zgarniacze Ckpebkm Skrabky
96400-110 ~ Attelage scharfenberg / Scharfenberg koppeling Scharfenbergkupplung / Kupplung ~ Scharfenberg coupler / Gancio singolo / gancio per 7 96400110 Enganche Scharfenberg / TR/ T Sprzeg Scharfenberg / LWapdeH6epr MydTa/ Scharfenberg spojka /
attelage unites multiples Koppeling voor dubbeltractie fiir Mehrfachtraktion Coupler for multi traction multitrazione ] Enganche para traccion mltiple sprzeg do dtugich zestawdw NEepexOAHVK AN AVH vazebni ¢len pro dlouhé sady
96400-111  Refroidisseur d'huile, voiture B Oliekoeler, Wagen B Olkiihler, Wagen B Oil cooler, Car B Radiatore olio, carrozza B 71| 96400-111  Refrigerante de aceite, Coche B A AR -BEER Chtodnica oleju, wagon B OxnaguTenb Macna, BaroH B Chladi¢ oleje, viiz B
96400-112 _ Reservoir d'air / compresseur (B) Luchtketel/ Kompressor, Wagen B Luftkessel, Kompressor, Wagen B Boiler / Air compressor, Car B Caldaia / compressore, carrozza B 71| 96400-112  Deposito de aire / compresor (B) I /A S R G IL-BE Zbiornik cisnieniowy / kompresor  Cocya / koMnpeccop Tlakova nddoba / komprsoru
96400-113  Timon attelage, couvercle, ressort Koppelingdissel, Afdekking, Veer Kupplungsdeichsel, Abdeckung, Coupler, Cover, Spring Aggancio, copertura, molla 7 9400-113  Pértiga de enganche, tapa, R, w1, 7R Ramie sprzegu, pokrywa, sprezyny  oeamH1TeNbHasA PyK, KPbILKA Spojovaci rameno, kryt, pruziny
Feder muelle NPYXUHbI
96400114 Attelage conducteur, voiture A Koppelingsconnector, Wagen A Zwischenkupplung, Wagen A Coupler connector, Car A Connettore aggancio, carrozza A I 9400-114  Enganche intermedio, Coche A FEH-AZEFR tacznik sprzegu, wagon A Pa3beM COEVHNTENbHIN, BaroH A Spojovaci konektor, viz A
96400115 Attelage conducteur, voiture B Koppelingsconnector, Wagen B Zwischenkupplung, Wagen B Coupler connector, Car B Connettore aggancio, carrozza B 1] 96400-115  Enganche intermedio, Coche B FEH-BEFR tacznik sprzegu, wagon B pa3beM COEAVHTENNbHBIN, BaroH B Spojovaci konektor, viz B
96400-116 — Moteur complet Motor, volledig, Wagen A Motor, komplett, Wagen A Motor, complete, Car A Motore completo, carrozza A 13 ] 96400-116 _ Motor, completo, Coche A DIEHF-AFF Silnik, kompletny, wagon A MoAHas ABuraTens, BaroH A Motor, kompletni pfedéani viz A
96400-117 ~ Cardan + support, voiture A Kardanbal + Kardanbussen, Kardanwelle + Buchsen, Cross ball shaft + Cardan bush, Albero cardanico + boccole, 7 96400-117  Eje cardan + manguitos, o T -AE R Wat kardana + tuleje, wagon A KapgaHHbI Ban v BTYKN Kardanova hfidel & pouzdra, pre-
Wagen A Wagen A CarA carrozza A _ Coche A BaroHA dani viz A
96400-118 _ Vis sans fin, voiture A Worm, Wagen A Schneckenachse, Wagen A Worm, Car A Giunto, carrozza A 9 | 96400-118  Tornillo sinfin, Coche A T F-AER 05 ze $limakiem, wagon A Ocb BUHTa, BaroHA Osa sroubu, viz A
96400119 Couvercle de vis sans fin, Afdekkingplaat, worm, Abdeckung Schneckenachse, Worm cover, Car A Copertura giunto, carrozza A 7 96400119 Tapa del tronillo sinfin, Coche A IR AR Pokrywa osi ze Slimakiem, 06.103Ka BIHTOBO OCH, Zakryjte osu Sroubu, vaz A
voiture A Wagen A Wagen A _ wagon A BaroHA
96400-120 ~ Carter avec roues dentées, Aandrijvingshuis met Tandrader, ~ Getriebgehause mit Zahnréder, Gear box with gearwheels, Car A Scatola ingranaggi con ruote 13 96400120  Grupo tractor con rueda dentada, — WHCHH-WAEE-AZE R Obudowa przektadni z kotami Kopnyc peayKTopa C LUecTepHaMH, Ozubené kolo pouzdro s ozu-
voiture A Wagen A Wagen A dentate, carrozza A o Coche A zebatymi, wagon A BaroHA benymi koly, pfedani viz A
96400-121  Essieux bandagés - (2 p. Wielstel met antislipbanden Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) Wheelset w Friction Tyres (2x) Set ruote con anelli di attrito 10 96400-121  Eje con aros de adherencia - Pk o Zestaw kotowy w tarcie opon Konéca c peanHkamm (2 WT.) Dvojkoli s bandazi (2 ks)
Voiture A stuurrijtuig A Wagen A CarA carrozza A ] (2u.) Wg A
96400122 Essieux (2 piéces) Wielstel (2 stuks) Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2x) Set ruote (2 pezzi) 10 | 96400-122  Eje (2 u.) e (21F) Zestawu kotowego. Konéca (2 wr.) Dvojkoli (2ks)
96400-123 _ Bogie avant, voiture A Draaigestel, Wagen A, voor Drehgestell Wagen A, vorne Bogie Car A, front Carrelli carrozza A, posteriori 9 | 96400123 Bogie Coche A, delantero RGAE TR Wdzek wagonu, wagon A, przéd  pysosuk dyproH, nepeaHnii (A) Nakladak vz A, pfedni
96400-124  Bogie arriere, voiture A Draaigestel, Wagen A, achter Drehgestell Wagen A, hinten Bogie Car A, rear Carrelli carrozza A, anteriori 9 | 96400-124  Bogie Coche A, posterior HENEF TS Wdzek wagonu, wagon A, tyt T'pY30BYK GYProH, 3aaHuin (A) Nakladak vuz A, zadni
96400-125  Couvercle de bogie, voiture A, Draaigestel afdekking, Drehgestellabdeckung Wagen A, Bogie cover, Car A, rear Copri carrello carrozza A, anteriori 8 96400-125  Tapa de bogie Coche A, HEF ARG Pokrywa wozka, wagon A, tyt 0Bn10XKa AN151 MHBANNAHON KONICKNA Kryt vozik, viz A, zadni
arriere Wagen A, achter hinten _ posterior Hasaz, BaroHA
96400126 Detail gravé bogie, voiture A Draaigestel - gravuurdeel, Drehgestellgravurteil Wagen A Bogie engraving Car A (set of 2) Incisioni carrello carrozza A 6 96400126 Relieve del bogie Coche A BTN+ Wozek czeé¢, wagon A TPY30BMK YaCTb, BaroHA nakladak cast, predani, viz A
(2pcs.) Wagen A (2stuks) (2 Stck.) (2 pezzi) (2 u) (2sz2t.) (Ruwr)
96400-127 _ Bogie porteur avant, voiture B Loopgestel Wagen B, voor Laufdrehgestell Wagen B, vorne Bogie Car B, front Dettagli carrello carr. B, posteriori 9 | 96400-127  Bogie motor Coche B, delantero B R Wdzek wagonu, wagon B, przéd  py30sik byproH, nepeaHmi (B) trolejbus, viz B, predni
96400128 _ Bogie porteur arriere, voiture B Loopgestel Wagen B, achter Laufdrehgestell Wagen B, hinten Bogie Car B, rear Dettagli carrello carr. B, anteriori 9 | 9400-128  Bogie motor Coche B, posterior HH-BER-JE Wozek wagonu, wagon B, tyt I'py308MK GyproH, 3agHui (B) trolejbus, vz B, zadni
96400-129 ~ Flanc de bogie, voiture B Afdekkingsplaat loopgestel, Laufdrehgestellabdeckung Bogie cover Car B Copri carrello carrozza B 8 96400-129  Tapa de bogie motor, Bk I BER Pokrywa wozka, wagon B O6noxKa Tenexky, saroHB Zakryjte vozik, viz B
Wagen B Wagen B _ Coche B
96400-130  Detail gravé bogie, voiture B Draaigestel - gravuurdeel, Drehgestellgravurteil Wagen B Bogie engraving Car B (set of 4) Incisioni carrello carrozza B 7 96400-130  Relieve del bogie, Coche B IR BEF (415 Wdzek czes¢, wagon B rPY30BUK 4YacTb, BaroH B nakladdk cast, vaz B
(4pcs.) Wagen B (4stuks) (4-tlg.) (4 pezzi) _ (4u) (4wr)
96400131 Jeu de vis (17 piéces) Schroevenset (17 stuks) Schraubenset (17-tlg.) Set of screws (set of 17) Set viti (17 pezzi) 1] 96400-131  Conjunto de tornillos (17 u.) W22z (171) Zestaw srubek (17 szt.) Ha6op B1HTOB (17 WT.) Sada Sroubku (17 ks)
Piéces détachées de notre Reserveonderdelen uit ons Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro & F AR bR Czesci zamienne z programu 3an4acTy OT HaLMX CTAHAAPTHLIX Nahradni dily z naseho
programme standard standaard leveringsprogramma Standardprogramm programa standard standardowego standartniho programu
56026  _ Bandages (10 piéces) Antislipbanden (10 stuks) Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Anelli di aderenza (10 pezzi) ] 56026 Aros de adherencia (10 u.) Bg s (104Y) Obrecze przyczepnosciowe (10szt) bl Begyuyx konec (10 wr.) Bandaze (10 ks)
56500 PSD XP Plux22 PSD XP PluX22 PSD XP Plux22 PSD XP Plux22 PSD XP PluX22 ] 56500 PSD XP Plux22 PSD XP PluX22 PSD XP PluX22 PSD XP Plux22 PSD XP PluX22
56565  PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound 56565 PSD XP Sound PSD XP Sound PSD XP Sound PSDXP Sound PSD XP Sound
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